

# Smlouva o skladování

uzavřená dle § 2415 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku

## Ukladatel: Masarykova univerzita - Přírodovědecká fakulta

se sídlem: Žerotínovo nám. 9, 601 77 Brno  
fakturační adresa: Přírodovědecká fakulta, Kotlářská 2, 611 37 Brno  
zastoupena: doc. Mgr. Tomášem Kašparovským, Ph.D., děkanem fakulty  
IČ: 00216224  
DIČ: CZ00216224

kontaktní osoba:  
kontaktní osoba infrastruktury RECETOX:

*(dále jen „ukladatel“)*

## Skladovatel: Kryo s.r.o.

se sídlem: Průmyslová 2053, 594 01 Velké Meziříčí  
zastoupení: Ing. Jan Poul, jednatel  
IČ: 26947706  
DIČ: CZ26947706  
kontaktní adresa:

*(dále jen jako „skladovatel“)*

ve shodě uzavírají tuto smlouvu:

## I. Předmět smlouvy

- 1) Skladovatel se zavazuje od ukladatele převzít k uskladnění věci, kterými rozumíme plastové krabičky (kryoboxy) o vnějším rozměru 76x76x52 mm, označené unikátním čárovým kódem a vnitřním prostorem členěným na 25 pozic pro umístění vzorků viabilních buněk izolovaných z pupečnickové krve v kryotubách o objemu 1,2 a 2 ml s čárovým kódem. Vzorky pochází od běžné populace, mohou být potencionálně infekční. Vzorky nebyly vyšetřeny na přítomnost žádného agens. Za trvalost a zřetelnost označení kryotub i kryoboxů nese odpovědnost ukladatel.
- 2) Skladovatel se na výzvu ukladatele zavazuje v průběhu účinnosti této smlouvy přebírat věci na místě určeném ukladatelem a tyto věci dopravovat na místo uložení, kde budou uloženy do skladovacího kontejneru. Převzetím přebírá skladovatel odpovědnost za věci. Převzetí je iniciováno ukladatelem, a to buďto přes informační systém prodávajícího nebo emailem. V průběhu dopravy bude monitorována teplota převážených vzorků, která nesmí stoupnout nad  $-150^{\circ}\text{C}$ . Ukladatel vystavuje ve dvou vyhotoveních předávací protokol o konkrétním počtu boxů a kryotub a jejich označení, který strany podepíší při předání věci. Obdobným způsobem zajistí skladovatel vyskladnění a transport věci ukladateli. První výzva k převzetí proběhne nejdříve 2 týdny od zveřejnění v registru smluv.
- 3) Doba skladování se sjednává do 28. 2. 2022 s možností dvouměsíční výpovědní lhůty bez udání důvodu. Výpovědní lhůta počíná běžet od měsíce následujícího po potvrzení doručení výpovědi druhou smluvní stranou (možno provést elektronicky na kontaktní emailové adresy). Smluvní strany mohou také ukončit výpůjčku dohodou.
- 4) Parametry skladování: V parách dusíku ( $-150^{\circ}\text{C}$ ), v samostatném kontejneru BK600 (11 kruhových výsečí 460x460x270 mm, celková kapacita 400 kryoboxů) s automatickým doplňováním dusíku a kontinuálním monitorováním hladiny, 2 teplot, plnění, havarijní stavy a otevřením víka. Použit bude parní systém. Stavy kontejneru budou pravidelně vyhodnocovány, on-line s SMS a e-mail výstupem, aktuální webovou aplikací pro 24hod. obsluhu, monitorovaná data budou ukládána na dvou neodvislých místech. Kontejner bude fyzicky dozorován každý pracovní den vizuálně a kontrolou naměřených hodnot, jednou týdně ručním

přeměření hladiny a jednou měsíčně stanovením odparu. Validace se provádí jednou ročně. Bude k dispozici náhradní kontejner v případě poruchy prvního. Vzorky budou uskladněny v sídle skladovatele. V průběhu skladování bude na vyžádání ukladatele poskytnut skladovatelem záznam sledování kontejneru se vzorky. Po skončení skladování bude ukladateli poskytnut kompletní záznam sledování kontejneru se vzorky viz výše za celou dobu skladování vzorků.

- 5) Skladovatele se zavazuje pro ukladatele vytvořit účet ve svém informačním systému, který slouží pro objednání přepravy vzorků a poskytování informací. Skladovatel se zavazuje proškolit zaměstnance ukladatele v ovládání a práci s informačním systémem.
- 6) Skladovatel se zavazuje kryoboxy bez souhlasu či vědomí ukladatele neotevírat a se vzorky nijak nemanipulovat.
- 7) Na žádost ukladatele je skladovatel povinen umožnit provozní audit skladování vzorků v místě skladování, vč. auditu záznamů ze sledování kontejnerů. Skladovatel poskytne součinnost a věcné vybavení při manipulaci s kryoboxy na místě skladovatele. Skladovatel je povinen umožnit provést audit v pracovní dny do 24 hodiny od zaslání písemné žádosti ukladatelem (lze i elektronicky zasláná žádost na kontaktní emaily).
- 8) Na žádost ukladatele je skladovatel povinen umožnit ukladateli přístup do skladovacího prostoru, skladovatel vyskladní požadované kryoboxy z kontejneru, skladovatel vyjme definované množství skladovaných kryotub se vzorky do nových kryoboxů. Tyto kryoboxy zajistí ukladatel. O vyjmutí vzorků bude vytvořen protokol ve dvou kopiích pro ukladatele i skladovatele, kde budou na základě kódu identifikovány kryotuby, které byly vyňaty včetně informace o kryoboxech, ze kterých byly tyto kryotuby vyňaty. Vynětí kryotub bude provádět ukladatel. Skladovatel se zavazuje uskladnit kryobox s vyskladněnými kryotubami na dobu, než bude tento kryobox skladovatelem převezen na místo určení. Cena za skladování a převoz bude vypočtena ze smluvních cen uvedených níže. Skladovatel je povinen zpřístupnit ukladateli skladovací kontejner pro manipulaci na základě zaslání písemné žádosti ukladatelem (lze i elektronicky zasláná žádost na kontaktní emaily), a to v pracovní dny v čase dle dohody. Skladovatel poskytne součinnost a věcné vybavení při manipulaci s kryoboxy na místě skladovatele.

## **II. Skladné**

- 1) Skladné za uložení vzorků ukladatele v jednom skladovacím kontejneru BK600 skladovatele činí 10 000 Kč za měsíc. Cena jedné monitorované přepravy je 3 400,00 Kč, rozumí se za přepravu vzorků od ukladatele ke skladovateli nebo naopak. Maximální počet vzorků v jedné přepravě je 100 ks kryoboxů. Ceny jsou stanoveny bez DPH, které bude ke kupním cenám připočteno dle právních předpisů platných ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.
- 2) Ukladatel se zavazuje zaplatit kupní cenu na základě výzvy k platbě – faktury, vystavené skladovatelem na adresu PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA, MASARYKOVA UNIVERZITA, Kotlářská 2, 611 37 Brno a zasláné emailem na adresu: [rcxfaktury@recetox.muni.cz](mailto:rcxfaktury@recetox.muni.cz), po protokolárním dodání předmětu plnění nebo nejdříve současně s ním. Splatnost faktury činí alespoň 14 dnů. Skladovatel se zavazuje vystavit fakturu každý měsíc skladování.

## **III. Odpovědnost za vady a záruka za jakost**

- 1) Skladovatel byl ze strany ukladatele informován, že se jedná o vzorky s nevyčíslitelnou hodnotou, které není možné znovu získat. V případě jejich poškození skladováním v rozporu s článkem I. odstavce 4 či ztráty se skladovatel zavazuje vrátit poměrnou část skladného plus náhrady škody, které jsou stanoveny paušálně 40 000 Kč / kryobox.

#### **IV. Ostatní ujednání**

- 2) Právní vztahy touto smlouvou jinak neupravené, výslovně nevyloučené, jakož i právní poměry ze smlouvy vznikající a vyplývající, se řídí příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění a dalšími platnými právními předpisy České republiky.
- 3) Za písemnou formu oznámení se pro účely této smlouvy pokládají také oznámení učiněná elektronickou poštou na dohodnuté elektronické adresy.
- 4) Strany se zavazují poskytovat si k plnění povinností z této smlouvy nezbytnou součinnost.
- 5) Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Strana skladovatele obdrží po jeden stejnopise a strana ukladatele po dvou stejnopisech.
- 6) Tuto smlouvu lze měnit nebo doplnit pouze písemnou dohodou smluvních stran.
- 7) Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a že byla ujednána po vzájemném projednání podle jejich svobodné vůle. Na důkaz toho připojují smluvní strany své podpisy.
- 8) Strany berou na vědomí, že tato smlouva bude zveřejněna v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, které zajistí ukladatel. Zveřejněním nabývá smlouva účinnosti.

V Brně dne .....

V Brně dne .....

---

**Kryo s.r.o.**

Ing. Jan Poul  
jednatel společnosti

---

**Masarykova univerzita**

doc. Mgr. Tomáš Kašparovský, Ph.D.  
děkan Přírodovědecké fakulty